



**Raport de activitate 2017**  
**-consilier județean (PNL) Stoica Sofiea-**

În conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Ialomița și a Legii administrației publice locale nr. 215/2001, cu modificările și completările ulterioare, prezint următorul raport de activitate pentru perioada ianuarie-decembrie 2017, care va fi făcut public prin grija secretarului județului Ialomița, domnul Ionescu Adrian.

***Activitatea în Consiliul Județean:***

Îndeplinesc funcția de membru în Comisia de muncă, sănătate, asistență socială și familie și am luat parte la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Ialomița.

În plenul ședințelor am căutat să am intervenții pertinente care să răspundă nevoilor cetățenilor din județul Ialomița, dar care să se încadreze și în prevederile legale.

Am adus în atenția Consiliului Județean Ialomița faptul că există o problemă pe brațul Borcea pentru care ar trebui identificată o sursă de finanțare în vederea consolidării digului de apărare de la Fetești. Acesta este prins în strategia de dezvoltare a județului Ialomița și trebuie făcut ceva în acest sens. Am reamintit administrației județene despre intenția construirii unui port comercial și turistic care să fie integrat în transportul dunărean, proiect care nu trebuie abandonat întrucât zona Fetești este una extrem de importantă în județul nostru.

***Activitatea în comisia de specialitate:***

Ca membră în cadrul Comisiei de muncă, sănătate, asistență socială și familie am respectat prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Județean Ialomița, am studiat proiectele de hotărâre care au făcut obiectul ședințelor, am venit cu propuneri și mi-am exprimat punctul de vedere prin votul acordat în plenul comisiei în vederea întocmirii referatului de specialitate.

Totodată, în cadrul ședințelor Consiliului Județean Ialomița am insistat pentru reabilitarea celui de-al doilea bloc din localitatea Movila al cărui proprietar este chiar instituția în cauză. M-am interesat de existența fondurilor și de utilitatea pe care ar trebui să o aibă întrucât dacă ar fi reabilitat, de exemplu, s-ar putea crea locuri de muncă prin înființarea unui azil de bătrâni.

În luna aprilie a anului trecut, la proiectul de hotărâre care viza aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Slobozia pe anul 2017 am suspus atenției conducerii SJU, dar și CJI, faptul că personalul medical, care, de altfel, are o grilă de salarizare mai mult decât satisfăcătoare, nu se implică în atragerea surselor de finanțare. Un exemplu oferit a fost acela privind întocmirea fișelor medicale pentru conducătorii auto. Nu este posibil ca într-o unitate spitalicească de stat să te plimbi mai bine de două zile dintr-un cabinet în altul ca să îți faci o fișă medicală,

iar la un laborator privat să fie gata rapid. Nu există suficient interes pentru atragerea surselor de finanțare.

**Activitatea în teritoriu:**

Principiile care stau la baza activității mele în calitate de consilier județean se referă strict, în primul rând, la respectarea legalității, transparenței și obiectivității, precum și a responsabilității, astfel încât să reprezint toate categoriile sociale din întreg județul.

Fac precizarea că nu am un program de audiențe însă, prin natura activității pe care o desfășor discut tot timpul cu cetățenii și dezbaterem împreună problemele cu care aceștia se confruntă.

**Diverse:**

Nu am beneficiat de instruiri plătite de Consiliul Județean Ialomița sau alte avantaje.

Nu am avut nicio deplasare plătită din bani publici.

Nu am încheiate contracte de nicio natură cu vreuna dintre instituțiile publice de stat.

Nu fac parte din nicio comisie de licitații sau atribuire, din consilii de administrație sau adunări generale ale acționarilor în unitățile de stat subordonate CJI.

**DATA**

**SEMNĂTURA**

